

战疫下的你和我

新型冠状病毒席卷全国，云开学、云复工，化院学子们听党指挥，在家里积极防疫的同时，还担当了为祖国解忧的小能手。目前，新型冠状病毒出现三个首次形势变化向好：全国疑似病例 11 连降，湖北以外地区新增确诊病例 16 连降，多地新增确诊病例数为 0，湖北累计治愈出院人数破 1w 例。8 个数字 8 个好消息，给予 14 亿在战斗的我们无限的东西。一起来探访通过无数自媒体平台，经历了疫情初期中期的化院学子们的感动瞬间吧。



小傲：

最令人感动的当然是各省市人民自发支援武汉。不仅有医护人员剃发请战支援武汉，譬如像杜富佳两次请战支援武汉，延续了哥哥杜富国“你退后，让我来”的奉献精神。

还有平凡小人物的“不能出钱，也能出力”的不远万里运送物资入武汉，像长江日报 2 月 21 日报道的一位朴实的司机，从甘肃送来 25 吨苹果，支援在武汉大学人民医院东区的医院人员。更有各地村民自发采集自家蔬菜，像香蕉、大蒜、白菜数以吨计地输往武汉，用他们最诚挚地心灵为武汉带去希望……

小烁&阿果：

人民日报上看到从重症病房出来的 73 岁李兰娟院士脸上的压痕，体会到他们心中的牵挂；还有 17 年前奋斗非典第一线，17 年后再战防疫最前线的 84 岁

钟南山院士；农历大年初二就已带队进驻武汉的军事科学院军事医学研究院研究员陈薇院士等等……

我们十分地感动，因为他们不仅是院士更是战士！

小晴：

这次疫情展现出地命运共同体理念让我大为动容，是巴基斯坦举国之力第一时间为中国捐献物资；是日本民众捐献的口罩箱子上写道“岂曰无衣，与子同袍”、“山川异域，风月同天”。是俄罗斯钢铁直男般的爱；是韩国 555 米最高大楼打出的中国字幕“武汉加油”，是全世界人民面对疫情众志成城、无分种族的友好互助。



想必一幕幕感人的画面，在化院学子心中留下了很深的印象。那么属于 14 亿中国人、作为华师化院学子们，都为疫情做出了什么呢？

小兰：

首先是我自己认真了解了这次疫情，然后在亲友群里介绍了这个病毒，从自身做起并告诫亲人要少出门、戴口罩、勤洗手、不聚会、不传谣、不信谣！

小元：

我参与了华师组织的个人物资募捐，为资源紧缺地转发寻找物资的朋友圈，还参加了当地的防疫大学生青年志愿者，挨家挨户发放物资，做好人员流动登记。

小悻：

作为师范生，虽然不能像医护人员一样守卫大家，但能辅导医护人员的孩子，为他们减轻后顾之忧也是一件值得骄傲的事情，所以我果断报名参加了华师校青协组织的“云支教”志愿者项目啦，希望能被录取！

抗疫情怀永远留存在我们心中，相信很快我们能够迎接真正的春天！

供稿人：谭银英

2020年2月23日